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  Consiliul local Ciacova s-a întrunit în data de mai sus , în sala de şedinţă a Consiliului 

local Ciacova, în baza Dispoziţiei primarului nr.142 din 25 august    2011  . 

  Publicitatea şedinţei a fost asigurata prin afişarea pe panoul de afişaj din faţa 

Primăriei Ciacova a Dispoziţiei nr.142/25.08.2011, încheindu-se în acest sens un  proces- verbal de 

afişare, care se găseşte în dosarul de şedinţă. 

  Convocarea şedinţei s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier a convocatorului de 

şedinţă , care cuprinde: data, ora, locul desfăşurării şedinţei, precum si ordinea de zi.Fiecare consilier 

a primit  copii după proiectele de hotărâre , referatele compartimentelor  de specialitate şi alte 

documente care au stat la baza iniţierii  proiectelor de hotărâri . 

  La convocarea primarului s-au prezentat 12   consilieri, fiind absenţi domnii 

consilieri: Balazs Alexandru,Davidovici Iovan Zoran şi  Micu  Eugen- Petrişor  .La şedinţă mai 

participă domnul primar Filip Petru, domnul  secretar Iochim Octavian  şi domnul Marganovici 

Angelco, următorul supleant pe lista consilierilor PSD. 

Domnul secretar întreabă dacă domnii consilieri sunt de acord cu procesul verbal de 

la şedinţa anterioara. Deoarece nu sunt completări , acesta se semnează de cei in drept. 

Domnul consilier Popa intervine şi spune că în urma şedinţei de data trecută , a avut 

loc o şedinţă a organizaţiei locale PSD Ciacova şi s-a hotărât retragerea sprijinului politic domnului 

consilier Ianoşel Mihai Aurel, acesta nu mai face parte din grupul consilierilor PSD, votul lui să se 

considere independent. 

Deoarece a fost necesar să se aleagă un nou preşedinte de şedinţă, la propunerea 

domnului consilier Şchiopu Roman a fost ales preşedinte de şedinţă domnul consilier Treta Petrişor 

Dorin, se adoptă Hotărârea nr. 47. 

Domnul preşedinte de şedinţă Treta Petrişor Dorin  dă citire proiectului ordinei de zi, 

după cum urmează : 

1Constatarea vacantării mandatului de consilier local al domnului Micu Eugen 

Petrişor 

  2.Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local pentru domnul 

Marganovici Angelco. 

  3.Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosinţă asupra unor terenuri 

atribuite în baza Legii nr. 15/ 2003, privind sprijinul acordat tinerilor între 18 şi 35 ani, pentru 

construirea unei locuinţe proprietate personală. 

  4.Proiect de hotărâre privind înrolarea în sistemul naţional de plată a impozitelor şi 

taxelor locale cu ajutorul cardului bancar prin intermediul internetului. 

Domnul primar  propune reintroducerea proiectului privind constituirea Comisiei 

locale de ordine publică  şi aprobarea Regulamentului de organizare  şi funcţionare a Comisiei 

Locale de ordine publică, proiect care a rămas de la şedinţa trecută , urmând a se vota secret cei 3 

consilieri care să facă parte din comisie  şi introducerea proiectului privind completarea  inventarului 

bunurilor care aparţin domeniului public al oraşului Ciacova, fiind vorba de terenul de la fostul 

Liceu agricol. 

Se supune la vot ordinea de zi cu cele două puncte, se aprobă în unanimitate. 

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind  constatarea 

vacantării mandatului de consilier local al domnului Micu Eugen Petrişor. 



Deoarece acest punct a mai fost discutat la şedinţa anterioară, nu sunt discuţii, se 

supune la vot , se adoptă Hotărârea nr. 48. 

La următorul punct de pe ordinea de zi : .Proiect de hotărâre privind validarea 

mandatului de consilier local pentru domnul Marganovici Angelco, nu sunt discuţii pe marginea 

proiectului. Comisia de validare constată că sunt îndeplinite condiţiile legale pentru validarea 

domnului Marganovici Angelco ,încheind  în acest sens un proces verbal.  

Proiectul de hotărâre este supus aprobării consiliului, în unanimitate se aprobă de cei 

12 consilieri , se adoptă Hotărârea nr. 49. 

Domnul consilier Marganovici este invitat să depună jurământul, acesta citeşte textul 

jurământului având mâna dreaptă pe Biblie şi Constituţie şi după depunerea jurământului semnează 

atât Jurământul cât şi declaraţia de acceptare a funcţiei de consilier local. 

Domnul consilier Marganovici este felicitat de domnul primar şi crede că ceea ce este 

cuprins în textul jurământului se va şi împlini. 

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind retragerea 

dreptului de folosinţă asupra unor terenuri atribuite în baza Legii nr. 15/ 2003, privind sprijinul 

acordat tinerilor între 18 şi 35 ani, pentru construirea unei locuinţe proprietate personală. 

Domnul primar arată că la terenurile atribuite în baza Legii 15/2003 în zona Târg, 

sunt 8 persoane care nu au construit nici până în prezent şi pentru aceste motive li se retrage dreptul 

de folosinţă asupra terenului.  

Se supune la vot proiectul, se votează în unanimitate de cei 13 consilieri, devenind 

Hotărârea nr. 50. 

La următorul punct  : Proiect de hotărâre privind înrolarea în sistemul naţional de 

plată a impozitelor şi taxelor locale cu ajutorul cardului bancar prin intermediul internetului, domnul 

primar explică faptul că trebuie să ne aliniem şi noi procedurilor actuale specifice în U.E.  

Domnul consilier Ianoşel întreabă cât este comisionul ? El s-a interesat şi firma care 

percepe plata ia un comision de 4 %. 

Domnul consilier Popa crede că nu se face printr-o firmă, se va face o logare la 

Primărie şi  plata se va face prin banca la care  are cont persoana care doreşte să plătească . 

Domnul primar completează că oricine doreşte poată să plătească ” clasic ” , direct la 

casieria primăriei. 

Se supune la vot proiect , se aprobă în unanimitate de cei 13 consilieri , se adoptă 

Hotărârea nr. 51. 

Se trece la următorul  punct : Proiect de hotărâre privind completarea  inventarului 

bunurilor care aparţin domeniului public al oraşului Ciacova. 

Domnul primar spune că s-a mai discutat despre această problemă, iar prin 

modificarea Legii învăţământului  bunurile care aparţin şcolilor se trec în domeniul public şi astfel 

trebuie modificat inventarul . 

Nu sunt discuţii, se supune la vot proiectul de hotărâre, se aprobă în unanimitate de 

cei 13 consilieri prezenţi, se adoptă Hotărârea nr. 52. 

La ultimul punct : Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei locale de ordine 

publică  şi aprobarea Regulamentului de organizare  şi funcţionare a Comisiei Locale de ordine 

publică, se va trece la vot secret  pentru alegerea celor 3 consilieri care trebuie să facă parte din 

comisie. 

Pe buletinele de vot sunt trecuţi cei 5 consilieri  care au fost propuşi la şedinţa trecută 

: Ianoşel Mihai Aurel, Şchiopu Roman, Ghera Dacian Răzvan,Treta Petrişor Dorin şi Tabacu Petru. 

Domnul secretar explică faptul că votul se exprimă prin ixarea în căsuţa 

corespunzătoare opţiunii pentru un număr de 3 consilieri care să fie membrii în comisia locală de 

ordine publică. 

Se trece la vot , iar în urma votului  şi a numărării acestora de către comisia de 

validare , au fost aleşi domnii consilieri Ianoşel Mihai Aurel, Ghera Dacian Răzva şi Treta Petrişor 

Dorin să facă parte din Comisia locală de ordine publică. 



Se supune la vot proiectul de hotărâre, se aprobă în unanimitate de cei 13 consilieri 

prezenţi, se adoptă hotărârea nr. 53. 

Înainte de închiderea lucrărilor  şedinţei ordinare de azi 31 august 2011, domnul 

preşedinte de şedinţă, care este şi Directorul Liceului Alexandru Mocioni Ciacova, invită conducerea 

primăriei şi domnii consilieri la festivitatea de deschidere a noului an şcolar 2011/2012 , festivitate 

care va avea loc în data de 12 septembrie la ora 8,15. 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,    SECRETAR, 

TRETA PETRIŞOR DORIN     IOCHIM OCTAVIAN  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


